



КОРРЕСПОНДЕНТЫ
«КОМСОМОЛЬСКОЙ
ПРАВДЫ» СООБЩИЛИ:

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

20 АВГ 1974

Театр переехал

Новый, 55-й сезон артисты Литовского государственного академического театра оперы и балета начали в новом здании.

Здание театра, воздвигнутое в самом центре древнего Вильнюса, формой своей напоминает корону из литовской народной сказки «Эгле — королева ужей». Оно украсило набережную реки Нерис. Авторы проекта создали оригинальное сооружение, которое вписалось в старинный городской ансамбль.

Директор театра, заслуженный деятель искусств республики Витаутас Лаурушас в кратком интервью сказал:

— Для нашего коллектива открытие современного театра — не только большая радость, но и огромная ответственность. Новый театр, оборудованный по последнему слову техники, потребует от коллектива более высокого мастерства, нового подхода ко многим нашим постановкам. Сезон мы хотим начать двумя национальными операми: «Аве вита» Витаутаса Кловы и «Легенда о любви» Витаутаса Баркаускаса.

А. РАГАШИС.
(Наш корр.).

Вильнюс.